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Názov kurz:  The Fundamental ICT Tools for Education 

Miesto konania kurzu:  Split, Chorvátsko 

V termíne od 24. 7. do 29. 7. 2023 som sa zúčastnila kurzu „The Fundamental ICT 

Tools for Education“. Kurz prebiehal v škole Europass Teacher Academy v priestoroch 

"Palača Bajamonti-Dešković" na ulici Trg Franje Tuđmana 3 v Splite. Skupinu tvorilo 14 

účastníkov. Okrem kolegyne zo Slovenska sa kurzu zúčastnili kolegovia z Poľska, Maďarska, 

Talianska, Portugalska, Rumunska a Španielska.  

Kurz mi umožnil rozšíriť si vedomosti o užitočné nové trendy v technológiách, objaviť ďalšie 

platformy sociálnych médií a možnosti ich využitia vo vzdelávaní, získať zručnosti v tom, ako 

používať fotografie a videá vo svojej triede a ako ich vytvárať,  uvedomiť si ako rýchlo a 

jednoducho vytvoriť webovú stránku alebo blog, urobiť vzdelávanie pútavejšie, motivujúcejšie 

a vynaliezavejšie. 

Medzi hlavné témy kurzu patrili: 

Aplikácie pre grafiku a tvorbu videa, Gamifikácia, Využívanie sociálnych sietí na 

vyučovaní, E-learning, kombinované vyučovanie, Základy webového dizajnu 

Naučili sme sa viac o aplikáciach ako sú: Google Lens, Snapseed,  Adobe Express, Ted Ed, 

padlet, Canva a ďalších. 

QRCode Monkey - The free QR Code Generator to create custom QR Codes with Logo (qrcode-

monkey.com) 

 

 

 

Nearpod: You'll wonder how you taught without it 

Break Your Own News - Breaking News Generator 

Word Cloud Generator - WordArt.com 

 

https://www.qrcode-monkey.com/
https://www.qrcode-monkey.com/
https://nearpod.com/
https://breakyourownnews.com/
https://wordart.com/


Okrem získavania a upevňovania teoretických a praktických skúsenosti sme mali možnosť 

nástroje na výučbu, platformy a aplikácie vyskúšať a zažiť nie len z pozície učiteľa ale aj 

z pozície študenta.  

 

 

 

Okrem získavania odborných poznatkov sa našiel priestor aj na spoznávanie  histórie a kultúry, 

pamiatok a najznámejších miest v Splite.  

Na záver by som sa chcela veľmi pekne poďakovať naším facilitátorkam Alenke Miljević a 

Marijane Duša za ich profesionálny a priateľský prístup, odbornosť a pochopenie, za vytvorenie 

príjemného pracovného prostredia, za ich pomoc, rady a nápady.  

Poďakovanie patrí aj mojej škole, konkrétne kolegom, ktorí mi boli nápomocní a umožnili mi 

zúčastniť sa tohto projektu. 

Ďakujem všetkým za nové vedomosti a skúsenosti. 

Ing. Angelika Marčoková 


